

**ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
БІЛІМ ЖӘНЕ ҒЫЛЫМ
МИНИСТРЛІГІ**

**Министерство образования и
науки Республики Казахстан**



г. Нур-Султан

7-9 июня 2022 г.

Пресс-релиз

Республиканский учебно-методический центр дополнительного образования МОН РК по заданию Министерства образования и науки Республики Казахстан в рамках реализации Программы «Рухани жаңғыру» проводит Республиканский форум юных краеведов, экологов и натуралистов «Табиғатты аяла» в дистанционном формате, также в онлайн-режиме на интернет-платформе **ZOOM**.

В республике в кружках эколого-биологического направления занимаются более 80 тысяч детей, что составляет 2,7 процента от общего количества учащихся.

Эколого-биологическое образование дает возможность обучающимся овладеть новыми, специфическими знаниями, выступает одним из средств формирования экологической культуры. При этом, помимо профессиональной ориентации, создаются предпосылки научного, творческого подхода к решаемым проблемам.

Цель Форума – создание условий для привлечения детей к изучению проблем экологического состояния окружающей среды, популяризации идеи использования альтернативных источников энергии, творческого развития личности, профессионального самоопределения школьников, адаптации к жизни в обществе, организации содержательного досуга.

Участниками Форума являются победители региональных форумов юных краеведов, экологов и натуралистов (170 участников). В онлайн режиме им предоставляется возможность проявить свою активную

*Пресс-служба Министерства образования и науки Республики Казахстан
010000, г. Нур-Султан, ул. Мәңгілік Ел, 8, 11 подъезд, тел.: +7 (7172) 74-24-14*

E-mail: pressa@edu.gov.kz

экологическую позицию, продемонстрировать свои исследования и изобретения в сфере охраны окружающей среды.

Ребята в онлайн режиме будут защищать исследовательские проекты «Zhasyl EI».

Видеоролики «Экотеатр», «Еко-Volashak» представленные на Форум, расскажут о проделанной экологической работе по благоустройству, озеленению, работе пришкольных участков, теплиц, школьных лесничеств и других в своих регионах.

Также участниками Форума будут представлены творческие работы в номинациях: виртуальное путешествие «3D атлас флоры и фауны Казахстана», конкурс экодизайнеров - «GREEN OASES», конкурс электронных экологических открыток - «Краски родного края».

Проведение Форума способствует формированию и развитию аналитического мышления, активному вовлечению подрастающего поколения в исследовательско-практическую деятельность, их профессиональному самоопределению, созданию условий для привлечения к практическому участию в решении природоохранных задач.

Форум направлен на популяризацию экологической культуры, формирование гражданского самосознания, активизацию экологической деятельности в организациях образования республики.

Победители Форума получают дипломы и призы, руководители победителей – благодарственные письма, а все участники – сертификаты.

За дополнительной информацией можно обращаться по телефону: 8 (7172) 64-27-24; e-mail: nt_ekotur@mail.ru.